



5. mája 2024 6. veľkonočná nedeľa Bež za svojim snom o Láske

 **RODIČIA S DEŤMI ČÍTAJÚ:** Z evanjelia podľa Jána 15, 9 - 17

Ježiš povedal svojim učeníkom: „Ako mňa miluje Otec, tak ja milujem vás. **Ostaňte v mojej láske!** Ak budete zachovávať moje prikázania, ostanete v mojej láske, ako ja zachovávam prikázania svojho Otca a ostávam v jeho láske. Toto som vám povedal, aby vo vás bola moja radosť a aby vaša radosť bola úplná. Toto je moje prikázanie: Aby ste sa milovali navzájom, ako som ja miloval vás. Nik nemá väčšiu lásku ako ten, kto položí svoj život za svojich priateľov. **Vy ste moji priatelia, ak robíte, čo vám prikazujem.** Už vás nenazývam sluhami, lebo sluha nevie, čo robí jeho Pán. Nazval som vás priateľmi, pretože som vám oznámil všetko, čo som počul od svojho Otca. Nie vy ste si vyvolili mňa, ale ja som si vyvolil vás a ustanovil som vás, aby ste išli a prinášali ovocie a aby vaše ovocie zostalo; aby vám Otec dal všetko, o čo ho budete prosiť v mojom mene. **Toto vám prikazujem: Aby ste sa milovali navzájom.**“

 **SPOZNAJME:** Všetci máme **oblúbené miesto**. Ježišovo, kde najradšej zostáva, je Otcova láska. A aj nás pozýva, aby naše miesto bolo v jeho láske. Nie je to nič tajné. Je to vlastne jednoduché. Jeho láska je tam, kde je nebeský Otec a kde sú všetci ľudia okolo nás. Tam všade je Ježiš, ktorý aj teba veľmi miluje. **Ježiš hovorí: Ty a ja sme priatelia.** Vždy, keď sa postavíš = dvíhaš sa k Bohu, a vždy, keď sa otáčaš = pozeráš na ľudí okolo seba. Tam je to "naj" miesto. A **znakom tohoto najlepšieho miesta je kríž**, lebo ukazuje k Bohu Otcovi a tiež smerom k ľuďom okolo nás. **Páči sa ti toto miesto lásky?** Pod', **bežme za týmto snom o láske k Bohu a k ľuďom. Milujme.**

 **MODLIME SA SPOLU:** Milý Ježiš, sme tvoji priatelia. Chceme ako ty aj my žiť / bežať za snom o láske k nebeskému Otcovi a k ľuďom okolo nás. My, celá rodina spolu. Daj nám veľa sily milovať. Ďakujeme. Amen.

 **Na srdcia na bokoch kríža si môžeš napísať mená ľudí okolo seba, ktorých chceš milovať :).**

